



1.8万亿 基金巨资下半年剑指何方

2007年上半年已经悄然过去。在这个半年中,市场经历了两个“惊喜”——上市公司一季度盈利超预期增长,A股市场上半年超预期上涨(沪深300指数接近90%的累计涨幅)。同时也经历了两个“意外”——货币和税收政策的意外频出,市场在意外的时点进入调整期。但无论如何,投资者得大于失,基金业者得大于失。

在刚揭开序幕的下半年中,资产规模达到1.8万亿的基金业将采取怎样的投资策略,市场格局将呈现怎样的新变化,规模日益壮大的基金将如何与A股市场的其他资金共存。本期基金周刊引领您一起关注基金的下半年操作。

详见3版

基金业绩 “跷跷板”的背后

如果有人观察过基金业绩的表现,一定会发现基金表现在最近出现了“跷跷板”的现象。今年前期上涨居前的部分基金,有相当数量在近期表现落到了后面。而排在较后的一些基金,业绩则非常快的跃居上游。

这种情况有什么道理吗?有没有哪些基金一直保持在前列?

网股科技黎杨: 清醒进退只为活长久

做私募不一定是最好的选择,实业里的潜力也是无限的,比如一块名牌凉席中隐藏的利润可能是几倍,甚至十几倍,股票市场这样的暴利机会却不是很多。“条条大路通罗马,赚钱的方式很多,根本没有必要通过违法的手段从股票市场上赚钱,这样会毁掉自己的职业生涯。”黎杨坚持在合规的框架中跳舞。

4版

半数基民 不满意基金中期业绩

基金公司近期披露了上半年业绩。中国证券网最新调查显示,对基金中期业绩表示满意的投资者只占19.39%,而超过半数的基金投资者对基金上半年业绩很不满意,打算“换基”或赎回基金。

10版

短期震荡 难掩长期投资价值

近期,虽然封闭式基金二级市场震荡较大,但专家认为,从长期来看,封闭式基金仍然存在着较高的投资价值,尤其是在股票市场波动幅度加大的背景下,封闭式基金尤其是大盘封闭式基金更是较为理想的投资对象。

14版

15版